
Звіт про виконання планів робіт
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на 2010 рік

І. Економічна робота

Для оперативного інформування керівних органів на 2010 рік було заплановано та фактично
підготовлено 373 експрес–випуска  по уніфікованим макетам Держкомстату України (згідно наказу від
30.12.2009р. за № 499).  Крім того, за підсумками статистичних спостережень у 2010 році було підготовлено 14
комплексних економічних доповіді, включаючи щомісячні комплексні економічні доповіді про соціально-
економічне становище міста (у 2009р. – 13), 103 бюлетеня  (у 2009р. – 91). 10 комплексних статистичних
збірників (у 2009р. – 9),  крім того, 2 збірники на компакт-дисках, 83 буклети (проти 52 у 2009р.), у тому числі
Каталог видань, який дає детальне уявлення про інформаційно-аналітичні матеріали, що випускаються
Управлінням статистики. Значний обсяг статистичної інформації розміщувався також на веб-сайті Управління
статистики. З метою забезпечення гласності і відкритості статистичної інформації, більш вільного доступу до неї
користувачів усіх рівнів, Управління статистики у м.Севастополі щомісячно розміщувало на власному веб-сайті
офіційне повідомлення ”Про соціально-економічне становище м.Севастополя” та експрес і прес–випуски
різноманітної тематики. У 2010 році активно проводилася публікаційна робота. Так, для засобів масової
інформації було підготовлено 12 повідомлень про соціально-економічне становище міста (оприлюднено 26), 329
прес–випусків  (оприлюднено 1383), (у 2009р. 238 та 671 відповідно). Крім того проведено 7 прес-конференції з
представниками засобів масової інформації. Управління  співпрацює з газетними виданнями «Слава
Севастополя», «Севастопольские известия», «Вечерний город», «Севастопольская газета», «Вести»,
телерадіокомпаниями «Независимое телевидение Севастополя (НТС)», «Севастопольская региональная
государственная телерадиокомпания (СТВ)», «Городская телерадиокомпания «Севастополь» (Народный канал)»,
«ООО «Медиа ТВ Севастополь Первый Севастопольский» та інші.

ІІ. Організаційна та перевірочна робота

На органи державної статистики, як і на інші органи виконавчої влади, які уповноважені від імені
держави здійснювати перевірку фінансово-господарської діяльності суб’єктів підприємницької діяльності,
поширюється дія постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2009 № 502 "Про тимчасові обмеження
заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на період до 31 грудня 2010 року",
якою було введено тимчасовий мораторій на проведення планових заходів державного нагляду (контролю).

З метою забезпечення якості статистичної інформації органами державної статистики здійснюється
системна робота із забезпечення достовірності показників статистичної звітності, зокрема з питань виплати
заробітної плати. Для досягнення зазначеної мети у 2010 році застосовувалось співставлення однойменних
показників з альтернативних джерел інформації (статистичної, адміністративної та бухгалтерської звітності).

Відповідно до Плану державних статистичних спостережень та в рамках Угоди про взаємодію
інформаційних систем Пенсійного фонду України та Державного комітету статистики України від 30.12.2003
Управління виконує роботу щодо співставлення відповідних показників за ф.№1-ПВ (місячна) "Звіт з праці" з
адміністративними даними, поданими страхувальниками до Пенсійного фонду.

Як додаткове джерело контролю якості статистичної інформації з питань стану виплати заробітної плати
також застосовується фінансова звітність, яку надають підприємства за формами №1 "Баланс" або №1-м
"Баланс", що містять показник “Поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці”.

Результати цієї роботи дають можливість установити причини розбіжності даних та виявити
підприємства, що подають до органів державної статистики недостовірну інформацію, зокрема щодо суми
заборгованості з виплати заробітної плати.

Управлінням статистики за 2010р. згідно статті 1863 Кодексу України про адміністративні
правопорушення було притягнуто до адміністративної відповідальності 133 посадових особи. Загальна сума
стягнень склала  23647 грн. З питань виплати заробітної плати у 2010р. усього притягнуто до адміністративної
відповідальності – 36 посадових осіб. Загальна сума стягнень склала 6358 грн., з них з питань співставлення
даних статистичної звітності з адміністративними даними Пенсійного фонду притягнуто до адміністративної
відповідальності 9 посадових осіб. Загальна сума стягнень склала – 1530 грн.

Крім цього, в результаті співставлення даних статистичної звітності з адміністративними даними
Пенсійного фонду, на підприємствах було встановлено 11 випадків заниження (в середньому в 2,1 раза) або
невідображення показника суми заборгованості з виплати заробітної плати на загальну суму 11,7 млн.грн. По
результатам кожної перевірки було накладено адміністративні стягнення на посадових осіб.

Водночас Управління активно співпрацює з територіальним управлінням праці та соціального захисту
населення з питань забезпечення контролю якості державних статистичних спостережень. Взаємодія спрямована
головним чином на інформаційну та методологічну підтримку проведення моніторингу погашення заборгованості
із заробітної плати відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2009 № 370.

У 2010 році Управлінням статистики у м.Севастополі надавалася практична допомога, проводилася
інформаційно–роз'яснювальна робота та інструктивні семінари з питань методології складання та контролю
статистичної звітності та порядку ведення первинного обліку. Так, було заплановано та проведено 236
інструктивних нарад з питань обліку та звітності. (у 2009р. – 99 нарад).

Для забезпечення достовірності та об'єктивності статистичної інформації, протягом року постійно
готуються та направляються інструктивні та оглядові листи звітуючим суб'єктам, щодо якості первинних даних та
дотримання встановлених термінів подання звітів (відповідно 68 та 43 листа).


